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Folio__________(1/1-4)Encuestador______(1/5-6) 

Colonia _________(1/7-8)  Fecha _________(1/9-10)                      

Ciudad _________(1/11-13)Estado  _______(1/14-15)                

Buenos días/tardes/noches mi nombre es ............ 
, vengo de la empresa de investigación MUND y 
estamos haciendo una encuesta sobre algunos 
aspectos culturales y políticos de nuestro país. La 
encuesta es anónima, no necesitamos su nombre, 
sólo sus respuestas.  La encuesta dura 15 minutos 
¿me la puede contestar? 

N) Clase social (por observación)   
1) A/B          2) C            3) D         4) E         (1/16)              

O) Punto de muestra 
1. Urbano 2. Rural                   (1/17)         

II.  Punto de levantamiento: 
_____________________________________(1/18-19) 

III. Número de cadena de levantamiento: 
1          2          3          4          5                    (1/20)           

A) ¿Tiene su credencial de elector actualizada? 
1 Sí 2 No                        (1/21)        

B) SEXO (ANOTAR SIN PREGUNTAR)  
 

1 MASCULINO  2 FEMENINO     (1/22)       

C) ¿Cuántos años tiene?  (ABIERTA) 
_________________          (1/23-24) 
 

D) ¿Es usted el jefe de familia? 
1  Sí   2 No             (1/25) 
 
SI EL ENTREVISTADO ES JEFE DE FAMILIA 
PREGUNTAR "JF" SI NO, PREGUNTAR AMBAS 
COLUMNAS 
A. ¿Hasta qué año de escuela llegó? 
Ent.   JF  
1        1 Ninguno  
2        2  Primaria  
3        3 Secundaria              
4        4  Preparatoria/Técnica 
5        5 Profesional o más 
(1/26)  (1/27) 

E) SI EL ENTREVISTADO ES JEFE DE FAMILIA 
PREGUNTAR "JF" SI NO, PREGUNTAR AMBAS 
COLUMNAS 
¿Cuál es su ocupación principal? 
Ent.   JF                 
01      01  Profesionista 
02      02 Empleado/gobierno 
03      03 Empleado /privado 
04      04  Ama de casa 
05      05 Obrero albañil/Obrero fábrica 
06      06    Autoempleo/taxista/chofer/comerciante 
07      07  Ejecutivo/dirigente 
08      08 Trabajo doméstico 
09      09  Estudiante 
10      10 Jornalero Agrícola 
11      11 Campesino/Ejidatario/Comunero 
12      12 Ganadero 
13      13 Jubilado/Pensionado 
14      14 Otro____________________________ 
(1/28-29)   (1/30-31) 

F) Sumando lo que ganan todos en su casa, ¿cuál es el 
ingreso familiar mensual que tienen? 
1) De 0 hasta  $1,920.-  (2 salario mínimo) 
2) De $1,921  hasta  $3,840.-  (4 salarios mínimos) 
3) De $3,841  hasta  $7,680.-  (8 salarios mínimos) 
4) De $7,681  hasta  $11,520.-  (12 salarios mínimos) 
5) De $11,521 o más   
8) NS   
9) NC               (1/32) 

G) ¿Usted y su familia cuentan con…? 
 

 Sí No NS/NC 
Televisor 1 2 9    (1/33) 
Casa Propia 1 2 9    (1/34) 
Agua potable 1 2 9    (1/35) 
Agua caliente 1 2 9    (1/36) 
Alcantarillado 1 2 9    (1/37) 
Radio 1 2 9    (1/38) 
 

H) ¿Nació usted en el estado de Chihuahua? 
1  Sí     (PASAR A PHb) 
2  No   (PASAR A PHc)               (1/39) 
 
PHb) ¿En qué Ciudad/Pueblo nació?__________ 
 ________________________________(1/40-41) 
 
PHc)  ¿En qué estado nació?_______________ 
________________________________(1/42-43) 
 
PHd) (SOLO EN CD. JUAREZ ) ¿Cuánto  
         tiempo tiene viviendo en Ciudad Juárez? 
        1  0 a 1 año 
        2  1 a 3 años 
        3  3 a 5 años 
        4  5 a 10 años 
        5 Más de 10 años                          (1/44) 
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PHe) (SOLO EN CIUDAD JUAREZ) De las  
         siguientes opciones, contésteme sólo una: 
        1  Ciudad Juárez sí es hospitalaria con  
            gente que emigra de otras partes del  
            país 
        2 Ciudad Juárez no es hospitalaria con  
            gente que emigra de otras partes del  
            país 
        9  No sabe/NC             (1/45) 
 

1. ¿Qué medios de información utiliza usted para 
enterarse de las noticias diarias del país?  
(CIRCULAR TODAS LAS RESPUESTAS QUE LE 
SEÑALEN) 
 

 Sí 
Menciona 

No 
Menciona 

a. Televisión 1 0  (1/46) 
b. Periódicos 1 0  (1/47) 
c. Radio 1 0  (1/48) 
d. Conversación con familiares 1 0  (1/49) 
e. Conversación con otros 1 0  (1/50) 
f. Otros  (Internet,  correo) 1 0  (1/51) 
g. No busca información 1 0  (1/52) 

2. ¿Cuál considera que es el problema principal en el 
país? (ACEPTAR SOLO UNA RESPUESTA) 
 

01 Crisis económica 
02 Desempleo 
03 Costo de la vida 
04 Seguridad Pública 
05 Corrupción/mal gobierno 
06 Narcotráfico 
07 Contaminación 
08 Educación 
09 Servicios Públicos 
10 Otro:___________________________________ 
99 No sabe          (1/53-54) 

3. ¿Y en su zona, cuál cree que es el problema más 
grave?  (ANOTE TEXTUAL, NO LEER OPCIONES) 
____________________________________ 
____________________________________ 
______________________________(1/55-56) 

4a. ¿Cómo considera usted que está la situación 
económica del país en relación con el año pasado 
 
 

4b.         ¿Y en el curso del próximo año usted cree que 
la economía nacional estará......? 
  

 P-4a   Ahora 
VS Año 
pasado 

P-4b  En el 
próximo año 

Mejor 1 1 
Igual 2 2 
Peor 3 3 
   
No sabe 9 9 
        (1/57)     (1/58) 

5. ¿Está usted muy de acuerdo , algo de acuerdo, algo 
en desacuerdo o muy en desacuerdo en la forma de 
gobernar del Presidente Zedillo? 
1 Muy de acuerdo 
2 Algo de acuerdo 
3 Algo en desacuerdo 
4 Muy en desacuerdo 
 
8 No Contestó 
9 No sabe               (1/59) 

6. ¿Está usted  muy de acuerdo, algo de acuerdo, algo 
en desacuerdo o muy en desacuerdo con la forma en 
que está gobernando el gobernador Patricio 
Martínez? 
 

1 Muy de acuerdo   7a. ¿Porqué? (97 PARA “NO  
   PREGUNTADO”; 98 “NO CONTESTO” Y “99”  
   PARA “NO SABE”)_________________________ 
   __________________________________(1/61-62) 
 

2 Algo de acuerdo  7b. ¿Porqué? (97 PARA “NO  
   PREGUNTADO”; 98 “NO CONTESTO” Y “99”  
   PARA “NO SABE”)_________________________ 
   __________________________________ (1/63-64) 
 

3 Algo en desacuerdo  7c. ¿Porqué? (97 PARA “NO  
   PREGUNTADO”; 98 “NO CONTESTO” Y “99”  
   PARA “NO SABE”)_________________________ 
   __________________________________ (1/65-66) 
4 Muy en desacuerdo   7d. ¿Porqué? (97 PARA  
   “NO PREGUNTADO”; 98 “NO CONTESTO” Y  
    “99” PARA “NO SABE”)___________________ 
   __________________________________(1/67-68) 
 

8 No contestó 
9 No sabe              (1/60) 

8. PREGUNTAR A TODOS:  ¿Qué tan efectivo 
considera usted que es el Gobierno Federal en 
relación a.... 
 

 Mucho Algo Un 
Poco 

Nada NS/NC 

a. Mejorar la   
    economía 

1 2 3 4 9    (1/69) 

b. Mejorar el sistema 
    judicial 

1 2 3 4 9    (1/70) 

c. Mejorar la  
   seguridad pública 

1 2 3 4 9    (1/71) 

 

9. ¿Usted considera que hay elecciones limpias en 
México? 
1 Si 
2 No 
 

8 No contestó 
9 No sabe               (1/72) 
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10. ¿Por cuál partido votó usted en las elecciones 
más recientes? 
01 PAN 
02 PRD 
03 PRI 
04 PVEM 
05 PT 
06 PCD 
07 PARM 
 

08 Otro (Especificar)________________ 
09 No votó /Abstención 
10 Nulificó el voto 
98 No contestó/El voto es secreto 
99 No sabe          (1/73-74) 

11. ¿Por cuál partido usted nunca votaría? 
01 PAN 
02 PRD 
03 PRI 
04 PVEM 
05 PT 
06 PCD 
07 PARM 
 

08 Otro (Especificar)________________ 
09 No votará 
98 No contestó 
99 No sabe          (1/75-76) 

12. Si las elecciones para Presidente de la República 
fueran mañana, por cuál partido votaría usted? 
01 PAN   (PASAR A P12b) 
02 PRD   (PASAR A P12b) 
03 PRI   (PASAR A P12b) 
04 PVEM   (PASAR A P12b) 
05 PT  (PASAR A P12b) 
06 PCD  (PASAR A P12b) 
07 PARM  (PASAR A P12b) 
 

08 Otro (Especificar)____________(PASAR A P12b) 
09 No votaré  (IR A P13) 
98 no contestó/El voto es secreto  (IR A P13) 
99 No sabe (IR A P13)        (1/77-78) 

12b) ¿Qué tan comprometido se siente usted con el 
partido que me indicó?  Se siente… 
1 Muy comprometido 
2 Algo comprometido 
3 Poco comprometido 
4 Nada comprometido 
 

7 Salto/No preguntado 
8 No contestó 
9 No sabe            (1/79) 

 
 

Inicio de tarjeta No. 2 
Folio_________(2/1-4) 
 

13) De las siguientes instituciones, ¿qué grado de 
confianza o desconfianza le provocan? Vamos a 
utilizar una escala del 1 al 10, donde 1 es “nada de 
confianza” y 10 es “confianza total” 
(MOSTRAR ESCALA) 
(No contestó  98;  No sabe 99) 
 

a. La Iglesia                  
 

 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 
Nada de confianza   Confianza Total 
 

98 No contestó 
99 No sabe                (2/5-6)  
    

b La Televisión  
 

 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 
Nada de confianza   Confianza Total 
 

98 No contestó 
99 No sabe                 (2/7-8) 
 

c La Policía y Judiciales 
 

 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 
Nada de confianza   Confianza Total 
 

98 No contestó 
99 No sabe                (2/9-10) 
  

d El Gobierno Federal    
 

 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 
Nada de confianza   Confianza Total 
 

98 No contestó 
99 No sabe             (2/11-12) 
  

e El Congreso Federal  
 

 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 
Nada de confianza   Confianza Total 
 

98 No contestó 
99 No sabe      (2/13-14) 
  

f El Ejército      
 

 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 
Nada de confianza   Confianza Total 
 

98 No contestó 
99 No sabe      (2/15-16) 
  

g La Escuela     
 

 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 
Nada de confianza   Confianza Total 
 

98 No contestó 
99 No sabe      (2/17-18) 
              

h La Familia     
 

 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 
Nada de confianza   Confianza Total 
 

98 No contestó 
99 No sabe      (2/19-20) 
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i La Radio    
 

 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 
Nada de confianza   Confianza Total 
 

98 No contestó 
99 No sabe      (2/21-22) 
                   

j La Prensa   
 

 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 
Nada de confianza   Confianza Total 
 

98 No contestó 
99 No sabe      (2/23-24) 
                  

k Los Jueces     
 

 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 
Nada de confianza   Confianza Total 
 

98 No contestó 
99 No sabe            (2/25-26) 

14) ¿Usted describiría las relaciones actuales entre 
los Estados Unidos y México como....? 
 

1 Muy buenas 
2 Buenas 
3 Malas 
4 Muy Malas 
 

8 No contestó 
9 No sabe        (2/27) 

15) En los últimos dos años, ¿siente usted que ha 
aumentado o disminuido el uso de drogas en su 
zona? 
 

1 Aumentado mucho 
2 Aumentado algo 
3 Permanecido igual 
4 Disminuido algo 
5 Disminuido mucho 
 

8 No hay problemas de drogas (NO LEER) 
9 No sabe             (2/28) 

16) ¿Hasta qué grado usted y su familia se sienten 
amenazados por los problemas locales de 
criminalidad y violencia?  Usted y su familia se 
sienten… 
 

1 Seriamente amenazados 
2 Algo amenazados 
3 Poco amenazados 
4 No se sienten amenazados 
 

8 Otro (Especificar)________________ 
9 No sabe        (2/29) 

17) ¿Cuál de los principales partidos piensa usted 
que haría el mejor trabajo al… 
 

a. Solucionar el problema del tráfico de drogas 
1 PAN 7 Otro____________ 
2 PRD 8 Ninguno 
3 PRI 9 No sabe    (2/30) 
b. Administrar la economía 
1 PAN 7 Otro____________ 
2 PRD 8 Ninguno 
3 PRI 9 No sabe    (2/31) 
c. Tratar con Estados Unidos 
1 PAN 7 Otro____________ 
2 PRD 8 Ninguno 
3 PRI 9 No sabe     (2/32) 
d. Enfrentar la corrupción gubernamental 
1 PAN 7 Otro____________ 
2 PRD 8 Ninguno 
3 PRI 9 No sabe     (2/33) 
e. Mejorar el sistema de seguridad y justicia 
1 PAN 7 Otro____________ 
2 PRD 8 Ninguno 
3 PRI 9 No sabe     (2/34) 
f. Mejorar la lucha contra el crimen organizado 
1 PAN 7 Otro____________ 
2 PRD 8 Ninguno 
3 PRI 9 No sabe     (2/35) 

18a. ¿Ha leído o escuchado algo sobre el Tratado de 
Libre Comercio/TLC o NAFTA? 
 

1 Sí (PASAR A P18b) 
2 No  (PASAR A P19) 
 

8 No contestó   (PASAR A P19) 
9 No sabe (PASAR A P19)            (2/36) 

18b. PREGUNTAR SOLO SI RESPONDIERON “SI” 
EN P18A.     Teniendo todo en cuenta, ¿diría usted 
que México se beneficia mucho, bastante, poco o 
nada con pertenecer al TLC? 
 

1 Se beneficia mucho   
2 Se beneficia algo   
3 Se beneficia poco 
4 No se beneficia nada 
 

8 No preguntar/Salto 
9 No sabe     (2/37) 

19) Si las elecciones para elegir Senadores fueran 
mañana, ¿por cuál partido votaría usted? 
01 PAN 
02 PRD 
03 PRI 
04 PVEM 
05 PT 
06 PARM 
07 Otro________________________________ 
08 No votará/abstención 
09 Nulificará su voto 
10 No contestó/Voto secreto 
99 No sabe         (2/38-39) 
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20) Si las elecciones para elegir Diputados fueran 
mañana, ¿por cuál partido votaría usted? 
01 PAN 
02 PRD 
03 PRI 
04 PVEM 
05 PT 
06 PARM 
07 Otro________________________________ 
08 No votará/abstención 
09 Nulificará su voto 
10 No contestó/Voto secreto 
99 No sabe         (2/40-41) 

21a. ¿Piensa usted que el país va por buen camino?  
 

        1 Sí  (PASAR A P21b)  
        2 No   (PASAR A P21c) 
  

        9 No sabe  (PASAR A P22)              (2/42) 
 

        SOLO A QUIENES CONTESTARON “SI” EN  
        P21a 
21b ¿Por qué piensa que el país va por el buen camino?  
       (ENTREVISTADOR: ANOTE RESPUESTA  
       TEXTUAL.  “97” PARA “NO PREGUNTADO”;  
       “98” PARA “NO CONTESTO”;  
       “99”  PARA “NO SABE”) 
       ___________________________________ 
       ________________________________________ 
       __________________________________(2/43-44) 
 

       SOLO A QUIENES CONTESTARON “NO” EN   
       P21a 
 

21c ¿Por qué cree que nuestro país NO VA por el buen  
       camino? (ENTREVISTADOR: ANOTE RESPUESTA  
        TEXTUAL. “97” PARA “NO PREGUNTADO”;  
       “98” PARA “NO CONTESTO”;  
       “99”  PARA “NO SABE”) 
        __________________________________________ 
        _______________________________________________ 
        _______________________________________(2/45-46) 

         SOLO A QUIENES CONTESTARON “NO” EN  
         P21a   
21d En su opinión, ¿quiénes son los responsables de la  
        situación actual? (ENTREVISTADOR: ANOTE  
        RESPUESTA TEXTUAL.  
       “97” PARA “NO PREGUNTADO”;  
       “98” PARA “NO CONTESTO”;  
       “99”  PARA “NO SABE”) 
       _____________________________________ 
       __________________________________________ 
       __________________________________(2/47-48) 

 
 
 
 
 
 
 

       SOLO A QUIENES CONTESTARON “NO” EN     
       P21a 
21e.  En su opinión, ¿quién puede ayudar a México a  
       volver al buen camino? (ENTREVISTADOR:  
       ANOTE RESPUESTA TEXTUAL. 
       “97” PARA “NO PREGUNTADO”;  
       “98” PARA “NO CONTESTO”;  
       “99”  PARA “NO SABE”) 
       _____________________________________ 
       __________________________________________ 
       __________________________________(2/49-50) 

22. PREGUNTAR A TODOS   De los siguientes 
personajes públicos, ¿qué tanta confianza le inspira 
cada uno de ellos?  ¿Diría usted que le inspiran 
mucha confianza, algo de confianza, un poco de 
confianza o nada de confianza? 
(ENTREVISTADOR:  MOSTRAR TARJETA;  
ANOTE  “8” PARA “NO LO CONOCE” Y “9” PARA 
“NO RESPONDIO”)   
(MC = Mucha Confianza; AC = Algo de 
Confianza; PC= Un Poco de Confianza;  
NC= Nada de Confianza; NLC =  No lo 
conoce; NR = No respondió) 
    MC   AC  PC  NC NLC      NR 

Cuauhtémoc Cárdenas 1 2 3 4 8 9   (1/51) 
Vicente Fox Quesada 1 2 3 4 8 9   (1/52) 
Francisco Labastida Ochoa 1 2 3 4 8 9   (1/53) 
Ernesto Zedillo 1 2 3 4 8 9   (1/54) 

23. ¿Cómo cree usted que estas elecciones de este 
año afectarán la vida de usted y su familia?  ¿Usted 
cree que… 
 

1 La situación estará mejor 
2 La situación estará peor 
3 Todo seguirá igual 
 

8 No contestó 
9 No sabe              (2/55) 

24. En términos generales, ¿usted considera que 
México necesita....? 
 

1 Un cambio radical 
2 Un cambio más lento y gradual 
 

8 No contestó 
9 No sabe            (2/56) 

25. De las siguientes afirmaciones, por favor indique 
¿cuál es la más cercana a su forma de pensar? 
(MOSTRAR TARJETA) 
 

1 México debe seguir el proceso de  
   democratización aún si se genera más conflicto  
   político y social 
2 Es más conveniente tener mano firme en el  
   gobierno para controlar los conflictos, aún si   
   esto significa menos democracia 
 

8 No contestó 
9 No sabe           (2/57) 
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26. De los siguientes enunciados, indíqueme ¿cuál 
describe mejor la forma en que usted definiría “mano 
firme desde arriba”, pensando en la política 
mexicana?  (MOSTRAR TARJETA) 
 

1 Los elementos políticos que son anti-democráticos,  
   tipo dictadura. 
2 El presidente controla a políticos y forza posiciones. 
3 Los Tribunales, el Congreso y las demás  
   instituciones aseguran el cumplimiento del  
   derecho. 
 

7 Otra (Especificar_________________________) 
8 No contestó 
9 No sabe             (2/58) 

27a. Si las elecciones para elegir presidente de la  
República fueran mañana, de estos candidatos ¿Por 
cuál votaría usted? (MOSTRAR TARJETA Y ROTAR 
NOMBRES) 
 

1 Vicente Fox Q. (PASAR A LA P.27b) 
2 Cuauhtémoc Cárdenas S. (PASAR A LA P.27b) 
3 Francisco Labastida O. (PASAR A LA P. 27b) 
4 Otro_________________ (PASAR A LA P.27b) 
 

7 Ninguno (PASAR A LA P. 29) 
8 No contestó (PASAR A LA P. 29) 
9 No sabe (PASAR A LA P. 27c)           (2/59) 

PREGUNTAR SOLO SI INDICO ALGUN CANDIDATO 
EN P27a 
 

27b. ¿Cuál es el factor más importante para tomar la  
       decisión de apoyar al candidato?   
       (ENTREVISTADOR, MARCAR SOLO UNA) 
  

 1 Hablar con miembros de mi familia 
 2 Hablar con amigos 
 3 Ver al candidato en la televisión 
 4 Escuchar al candidato en un mitin 
 5 Lealtad al partido del candidato 
 6 Otro (Especificar)________________________ 
 

 7 No contestó 
 8 Salto/No preguntado 
 9 No sabe             (2/60) 
 
PREGUNTAR SOLO SI CONTESTO “NO SABE” en 
preg. 27a)  

27c.  ¿Por cuál candidato se inclina usted más a votar? 
 

1 Vicente Fox   (PASAR A P. 28) 
2 Cuauhtémoc Cárdenas  (PASAR A P. 28) 
3 Francisco Labastida  (PASAR A P. 28) 
4 Otro________________________(PASAR A P. 28) 
 

6 Ninguno   (PASAR A P. 29) 
7 No contestó/Voto secreto   (PASAR A P. 29) 
8 Salto/ no preguntó  (PASAR A P. 28) 
9 No sabe    (PASAR A P. 29)           (2/61) 

28. ¿Qué tan comprometido se siente usted con el 
candidato que me indicó?  Se siente… 
 

1 Muy comprometido 
2 Algo comprometido 
3 Poco comprometido 
4 Nada comprometido 
 

7 Salto/No preguntado 

8 No contestó 
9 No sabe            (2/62) 

29. ¿Qué tan seguro es que usted vote el próximo 2 
de Julio ? Está usted… 
 

1 Muy seguro   
2 Algo seguro   
3 No muy seguro 
4 No votaré  (NO LEER) 
  

8 No contestó 
9 No sabe            (2/63) 

30a.    Todos sabemos que algunas veces no podemos 
votar en cada elección, ¿usted votó en las últimas 
elecciones presidenciales de 1994? 
 

1 Sí  (PASAR A P30b) 
2 No  (PASAR A P31) 
 

7 No tenía edad para votar  (PASAR A P31) 
8 No contestó  (PASAR A P31) 
9 No sabe   (PASAR A P31)          (2/64) 

30b. PREGUNTAR SOLO SI CONTESTARON “SI” EN 
P30a.  ¿Por quién votó usted? 
 

1 Ernesto Zedillo 
2 Cuauhtémoc Cárdenas 
3 Diego Fernández de Cevallos 
 

7 Otro (Especificar)__________________________ 
8 No contestó 
9 No sabe            (2/65) 

31. PREGUNTAR A TODOS  ¿Cuál es el tema o 
problema más importante que un candidato a 
Presidente tendría que integrar a su propuesta de 
trabajo para que usted sienta confianza al votar por 
él?  (MOSTRAR TARJETA)  (ACEPTAR SOLO 
UNA) 
 

01 Controlar la inflación en la economía 
02 Programas de empleos 
03 Promover el desarrollo económico en general 
04 Control del crimen organizado 
05 Solucionar el conflicto de Chiapas 
06 Mejorar servicios públicos 
07 Mejorar la seguridad pública 
08 Controlar el poder de los narcotraficantes 
 

98 Otro (Especificar) _______________________ 
99 No sabe         (2/66-67) 
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32. Independientemente de su inclinación personal, 
¿quién cree usted que será el próximo Presidente de 
México? 
 

1 Vicente Fox 
2 Cuauhtémoc Cárdenas 
3 Francisco Labastida 
 

6 Otro (Especificar)_________________________ 
7 Ninguno 
8 No contestó 
9 No sabe             (2/68) 

D-10 ¿Más o menos cuánto ganan al mes sumando todos 
los que trabajan en su familia? 

1) Hasta $1,000  
2) $1,001-$2,500  
3) $2,501-$5,000 
4) $5,001-$10,000 
4) Más de $10,000 
 
9) No sabe            (2/69) 

D-11  ¿Usted y su familia cuentan con…? 
 

 Sí No NS/NC 
a.  Agua Caliente 1 2 0   (2/70) 
b.  Alcantarillado 1 2 0   (2/71) 
c.  Radio 1 2 0   (2/72) 
d.  Refrigerador 1 2 0   (2/73) 

e.  Lavadora 1 2 0   (2/74) 
f.   Casa propia /  
     Departamento propio 

1 2 0   (2/75) 

g.  Televisión a Color 1 2 0   (2/76) 
h.  Teléfono 1 2 0   (2/77) 
i.   Automóvil 1 2 0   (2/78) 
j.   Seguro de automóvil 1 2 0   (2/79) 
k.  Vídeograbadora 1 2 0   (2/80) 
l.  Computadora 1 2 0   (2/81) 
m. Baño 1 2 0   (2/82) 
n. Una recámara 1 2 0   (2/83) 
o. Dos recámaras 1 2 0   (2/84) 
p. Tres recámaras 1 2 0   (2/85) 

Punto de Muestra: 
1 Urbano  2 Rural            (2/86) 

Inicio de tarjeta No. 3 

Folio_________(3/1-4)  

33. En términos económicos, ¿cómo siente usted que 
está su familia en comparación con el año de 1994? 
1  Mejor 
2  Igual 
3  Peor 
9  No sabe/NC   (3/5) 

34. ¿Por qué medios se entera usted de los precios y/u 
ofertas de los diversos productos y servicios de los 
supermercados, tiendas y otros lugares donde usted 
hace sus compras? 
 
01 TV 
02 Periódicos 
03 Radio 
04 En cartes de periódicos 
05 Volantes de hoja sencilla 
06 Suplementos de supermercados 
07 Conversación con familiares 
08 Conversación con otros 
09 Otro_________________________________ 
10 No busca información            (3/6-7) 

35. ¿Cómo se entera de las noticias diarias? 
1  Televisión 
2  periódico 
3  Radio 
4  A través de amigos y familia 
5  Otro:  Internet, etc ________________________ 
6  No escucha ni lee noticias 
9  No sabe/NC              (3/8) 
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PREGUNTAR SOLO SI MENCIONO PERIODICO 
36. ¿Qué periódicos de informacion general  ha leído usted en los últimos 30 días?       
PREGUNTAR PARA CADA PERIODICO LEIDO EN LOS  ULTIMOS 30 DIAS .  EN CASO DE NO HABER LEIDO 
NINGUNO. 
37.  ¿Con qué frecuencia lo(s) ha leído en los últimos 30 días? 
PARA CADA PERIODICO QUE HA LEIDO   
38. ¿Cómo llegó a sus manos este periódico? LEER OPCIONES DE RESPUESTA 
39. ¿Es Ud. el principal usuario de este periódico? CIRCULAR 1 EN CASO AFIRMATIVO 
 

 P36 P37 P38 P39 
INFORMACION GENERAL  

Leyó  
 

Ayer 
 

Ante-
ayer 

Ha-sta 
7días 

+ de 7 
días 

Susc 
ho- 
gar 

 com 
pro 
él 

com 
pró 
otra 

 
Otro 

 
        Sí        No                      

1 El Heraldo de Chihuahua 1    (3/9) 1  2 3 4  (3/10) 1  2 3 4    (3/11) 1         2     (3/12) 

2 El Diario de Chihuahua 1  (3/13) 1  2 3 4   (3/14) 1  2 3 4   (3/15) 1         2    (3/16) 

3 El Diario de Juárez 1  (3/17) 1  2 3 4   (3/18) 1  2 3 4   (3/19) 1         2  (3/20)) 

4 Norte de Ciudad Juárez 1  (3/21) 1  2 3 4   (3/22) 1  2 3 4   (3/23) 1         2    (3/24) 

5 El Mexicano de Ciudad  
   Juárez 

1 (3/25) 1  2 3 4   (3/26) 1  2 3 4   (3/27) 1         2    (3/28) 

6 El Heraldo de la Tarde en  
    Chihuahua 

1 (3/29) 1  2 3 4   (3/30) 1  2 3 4   (3/31) 1         2     (3/32) 

7 Otro 1 (3/33)  1  2 3 4   (3/34) 1  2 3 4   (3/35) 1         2     (3/36) 

 
40. Aproximadamente, ¿cuántas secciones del periódico… leyó Ud.? LEER OPCIONES DE RESPUESTA 

 
 Primera 

Plana 
El País Econo

mía 
Política Frontera 

Noticias 
Locales 

Frontera 
Policiaca 

Frontera
Temas 

Comunit
arios 

Inter
nacio
nal 

Depor
tes 

Espectá
culos 
Gente 

Aviso 
Clasifi
cado 

Soci
ales 

Ciencia y 
Tecnología

Otro 

1 El Heraldo de Chihuahua 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 (3/37-50) 
2 El diario de Chihuahua 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 (3/51-64) 
3 El Diario de Juárez 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 (3/65-78) 
4 Norte de Ciudad Juárez 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 (3/79-92) 
5 El Mexicano de Ciudad 
de Juárez 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 (3/93-106) 

6 El Heraldo de la Tarde 
en Chihuahua 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 (3/107-120)

7 Otro 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 (3/121-134)

 
 
41. Generalmente, ¿qué sección lee usted primero 

del periódico?  (ABIERTA)___________________ 
___________________________________(3/135-136) 
 

42. ¿Qué otra sección lee usted regularmente?____ 
___________________________________(3/137-138) 
 

43b. ¿Cuál sección le gusta más en el periódico que 
usted lee regularmente? 
 
Primera Plana   01 
El País   02  
Economía   03  
Política   04 
Frontera/Noticias Locales  05 
Frontera/Policiaca   06 
Frontera/Temas Comunitarios  07 
Intarnacional   08 
Deportes   09 
Espectáculos/Gente   10 
Aviso Clasificado   11 
Sociales   12 
Ciencia y Tecnología   13 
Otra   14 
        (3/139-140) 
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43c. ¿Cuál sección le gusta menos? 
 
Primera Plana   01  
El País   02  
Economía   03  
Política   04 
Frontera/Noticias Locales  05 
Frontera/Policiaca   06 
Frontera/Temas Comunitarios  07 
Intarnacional   08 
Deportes   09 
Espectáculos/Gente   10 
Aviso Clasificado   11 
Sociales   12 
Ciencia y Tecnología   13 
Otra   14 
        (3/141-142) 

44.   Es evidente que ciudades como Juárez se han 
dado a conocer en toda la República por su grado de 
criminalidad de todo tipo. ¿Qué clase de crimen más 
común se le viene a la mente cuando piensa en 
Ciudad Juárez?  (ACEPTAR SOLO UNA OPCION) 
1  Narcotráfico 
2  Pandillas 
3 Ejecuciones 
4  Violencia por alcoholismo y drogadicción 
5  Crímenes hacia mujeres 
6  Robos comunes en negocios, casas y transporte  
    público 
7  Otro_____________________________________ 
9  No sabe/NC                    (3/143) 

45. De este grado de criminalidad que impera en 
Juárez y otros lugares fronterizos, ¿cuál considera 
que es la causa principal que lo provoca? 
1  Falta de empleos en México 
2  La influencia negativa de EU 
3  Pérdida de valores en las familias 
4 Ineficacia Policiaca 
5  Falta de educación 
6  Mala economía en general 
7  Mal gobierno 
8  Otro____________________________________ 
9  No sabe/NC            (3/144) 

46. ¿Piensa usted que haya una cultura y forma de 
vida característica de la frontera Juárez-El Paso, que 
se diferencía tanto del resto de México, como del 
interior de EU? 
1  Sí 2  No  9  No sabe/NC (3/145) 
 
46a) EN CASO DE CONTESTAR “SI” EN P46.   
      ¿Me podría describir esas diferencias?  
     (ABIERTA)    
     ________________________________________ 
     ________________________________________ 
     ________________________________________ 
     ________________________________(3/146-147) 

47.  (SOLO EN CD. JUAREZ)  ¿Qué aspecto 
positivo o benéfico en Juárez, piensa usted que debe 
ser resaltado por todos para darle otra imagen a la 
ciudad? 
1  Las oportunidades de trabajo en las maquilas 
2  La capacidad de retención de jóvenes de ambos  
    sexos para que no se vayan a EU 
3  La facilidad de acceso a todo tipo de productos  
    extranjeros 
4  La hospitalidad de los juarenses 
5  Otro____________________________________ 
9  No sabe/NC            (3/148) 

Discusión 

48. En el último mes, ¿recuerda usted haber hablado 
de algún tema que haya leído en el periódico con 
miembros de su familia o algún amigo? 
1 Sí  2 No  9 No sabe/NC   (3/149) 

Llamada al Editor 

49. En este año, ¿recuerda usted haber hablado al 
periódico (o haber intentado comunicarse por 
teléfono) para quejarse, comentar, o corregir alguna 
noticia publicada por el periódico? 
1 Sí  2  No  9  No sabe/NC  (3/150) 

Manifestación 

50. En este año, ¿recuerda usted haber participado 
en una manifestación por algo que leyó en el 
periódico? 
1 Sí  2 No  9 No sabe/NC   (3/151) 

Compras 

51. En este año, ¿recuerda usted haber comprado 
algún producto o servicio por algo que leyó en el 
periódico? 
1 Sí  2 No  9 No sabe/NC   (3/152) 

Voto 

52. Recuerda usted haber decidido por quién votar 
en una elección por algo que leyó en el periódico? 
1 Sí  2 No  9 No sabe/NC   (3/153) 

53. ¿A qué medio le tiene usted más confianza para 
conocer la información sobre las elecciones en 
México? 
1  Televisión  5  Internet 
2  Radio  6  Otro__________________ 
3  Prensa  9  No sabe/NC 
4  Revistas                         (3/154) 
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Alternancia del PRI y PAN 

54. Chihuahua es un estado donde se experimenta 
la alternancia en el poder, ¿Usted considera que el 
ser gobernados por el PRI y PAN ha sido positivo o 
negativo para el Estado? 
1  Muy positivo 
2  Algo positivo 
3  Igual 
4  Algo negativo 
5  Muy negativo 
9  No sabe/NC             (3/155) 

55. Estos cambios de partido, sobre todo a nivel 
gobernador, ¿han logrado que Chihuahua tenga una 
relación más cercana con el gobierno federal o hay 
más distanciamiento? 
1  Sí, tiene relación más cercana al gobierno federal 
2  Sí, algo cercano al gobierno federal 
3  No, no hay relación cercana al gobierno federal 
4  Hay más distanciamiento con el gobierno federal 
9  No sabe/NC             (3/156) 

Federalismo 

56. Voy a mostrarle una tarjeta de instituciones 
desde el nivel internacional hasta el nivel local.  
Usted me dice por favor qué tanto poder siente que 
tiene en la actualidad cada una de ellas, en una 
escala de 0 a 10 (en donde 0 representa nada de 
poder y 10 mucho poder)  (MOSTRAR ESCALA) 
                                                              (3/157-162) 

Gobierno Federal 
Mexicano 

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 

Gobierno de su Estado 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 

Gobierno de su Municipio 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 

57. Ahora, usted me dice por favor qué tanto poder debe 
tener cada institución para que todo sea mejor para los 
ciudadanos, en una escala de 0 a 10 (en donde 0 
representa nada de poder y 10 mucho poder) (MOSTRAR 
ESCALA) 
                                                                     (3/163-168) 

Gobierno Federal 
Mexicano 

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 

Gobierno de su Estado 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 

Gobierno de su Municipio 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 

58. ¿Piensa usted que el gobierno federal ha hecho 
mucho, algo o muy poco para resolver los problemas 
de los indígenas en México?  
 
1 Ha hecho mucho 
2 Ha hecho algo 
3 Ha hecho muy poco 
9 No sabe/NC           (3/169) 

59. ¿Algún miembro de su familia inmediata trabaja 
actualmente en los Estados Unidos? 
 
1 Sí  (PREGUNTAR P59a y P59b) 
2 No   (PASAR A P60) 
9 No sabe/NC  (PASAR A P60)         (3/170) 
 
59a)  SOLO SI CONTESTO “SI” EN P59.   ¿En qué  
        estado están trabajando?__________________ 
        ____________________________(3/171-172) 
 
59b) SI HAY FAMILIARES.  ¿Sus familiares están  
       en Estados Unidos por trabajo temporal o ya  
       residen en forma permanente en Estados  
       Unidos? 
 
       1 Trabajo temporal 
       2 Residencia permanente 
       9 No sabe/NC           (3/173) 

60. ¿Usted ha ido a trabajar a los Estados Unidos? 
 
1 Sí   
2 No  
9 No sabe/NC              (3/174) 

61. ¿Usted ha pensado en ir a trabajar a los Estados 
Unidos? 
1 Sí  (PREGUNTAR P61a) 
2 No  (PASAR A P62) 
9 No sabe/NC  (PASAR A P62)            (3/175) 
 
 61a) SOLO SI CONTESTO “SI” EN P61. ¿Su idea  
         es ir a trabajar por un tiempo o piensa  
         quedarse en Estados Unidos? 
 
  1 Ir temporalmente 
  2 Emigrar para quedarse 
  9 No sabe/NC           (3/176) 

62. ¿Tiene familiares que estén residiendo en los 
Estados Unidos y que deseen votar en las Elecciones 
Federales del 2 de julio? 
 
1 Sí  (PREGUNTAR P62a) 
2 No  (PASAR A P63) 
9 No sabe/NC  (PASAR A P63)           (3/177) 
 
62a)  SOLO SI CONTESTO “SI” EN P62.   
      ¿Sabe usted si alguno de estos familiares  
      vendrá a votar el 2 de julio a México? 
   1 Sí 
   2 No 
   9 No sabe/NC                      (3/178) 
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63. ¿Piensa usted que los bancos impulsan la 
economía hacia adelante, o cree usted que funcionan 
como un tipo de freno al desarrollo económico?  
(MOSTRAR TARJETA) 
 

1 Los bancos impulsan la economía hacia adelante 
2 Los bancos frenan el desarrollo de la economía 
9 No sabe/NC          (3/179) 

64. ¿Utiliza usted algún banco para guardar su 
dinero? 
 

1 Sí 
2 No 
9 No sabe/NC           (3/180) 

65. ¿Qué es lo que más quisiera recibir de los 
bancos? 
 

1 Protección del ahorro 
2 Servicios de cheques 
3 Préstamos para desarrollo de empresa 
4 Préstamos para asuntos personales 
5 Para obtener tarjeta de crédito o de débito 
6 Que no se metieran con uno 
9 No sabe/NC           (3/181) 

66. ¿Usted piensa que México es un “país católico” o 
un país de muchas religiones? 
 

1 País católico 
2 País de muchas religiones 
9 No sabe/NC           (3/182) 

67. ¿Piensa usted que cualquier Iglesia debe poder 
opinar en los asuntos políticos del país? 
 

1 Sí  2 No       9 No sabe/NC        (3/183) 
  

68. ¿Piensa usted que un sacerdote o ministro debe 
apoyar públicamente a algún partido político o 
candidato específico? 
 

1 Sí  2 No       9 No sabe/NC         (3/184) 
 

69. ¿Cuánta influencia piensa usted que tienen los 
narcotraficantes en... 
 

 Mucha Poca Nada NS/NC 

a. la política nacional? 1 2 3 9  (3/185)

b. economía nacional? 1 2 3 9  (3/186)

c. las comunidades  
    locales? 

1 2 3 9  (3/187)

d. las elecciones del  
     próximo 2 de julio 

1 2 3 9  (3/188)

70. ¿Está usted inscrito en una AFORE o programa 
de ahorro para el retiro? 
 
1 Sí  (PREGUNTAR P71a) 
2 No  (IR A P72) 
3 Estaba inscrito pero ya lo dejé perder (IR A P72) 
9 No sabe/NC   (IR A P72)          (3/189) 
 
71a)  ¿Está usted informado sobre el monto actual  
      de su ahorro? 
     
   1 Sí 
   2 Más o menos enterado 
   3 No estoy informado          (3/190) 

71. ¿En qué estado de la República Mexicana nació 
usted? 
______________________________________ 
_________________________________(3/191-192) 

72. Para que usted pueda salir adelante en la vida, 
¿qué es lo que más necesita o necesitaba usted?   
(LEER OPCIONES) 
 

01 Lograr una buena educación 
02 Trabajar duro 
03 Cumplir con las leyes 
04 Tener suerte 
05 Echar a andar mi propio negocio 
06 Tener buenos contactos 
07 Hablar inglés 
08 Saber usar las computadoras 
09 Otro____________________________________ 
99 No sabe/NC     (3/193-194) 

Eso es todo, muchas gracias 

Dirección del entrevistado  (Anotar sin 
preguntar) __________________________ 
___________________________________ 
___________________________________ 
___________________________________ 

 


